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一、選擇題 (共 25題，100%)

1. 小明的錢包內有 x張 100元的鈔票、y個 10元的硬幣，

他的錢包內共有多少元？

(1) x+ 100 + y + 10

(2) (x+ y)× (100 + 10)

(3) 100x+ 10y

(4) x+ y

2. 已知數線上 A、B、C 三點坐標分別為3、−1、−5，請問

下列何者是這些點在數線上的排列順序？

(1)
A B C

(2)
A C B

(3)
B A C

(4)
C B A

3. 下列哪個選項的兩數互為相反數？

(1) 3，−3 (2) 3，
1

3
(3) 3，32 (4) 3，−1

3

4. 已知 x = 3為 ax+ 12 = 0的解，請問 a =？

(1) −12 (2) −4 (3) 3 (4) 4

5. 坐標平面上有一點 A(−1, 3)，先向右移動 3個單位，
再向下移動 5個單位，請問最後會移動到哪一個象限？

(1) 第一象限

(2) 第二象限

(3) 第三象限

(4) 第四象限

6. 化簡 2x− (3x− 4) + 4 =？

(1) −1 (2) −x (3) −x+ 8 (4) −2x− 1

7. 已知 99× 37 = 3663，請問 99× 28− 99× 65＝？

(1) −3663 (2) −3700 (3) 3663 (4) 9207

8. 老師把一包糖果全部平分給大家，每個人分到的糖果不只
一顆。下列哪個選項可能是這包糖果的顆數？

(1) 31 (2) 47 (3) 89 (4) 91

9. 計算 24 − (−3)2＝？

(1) 25 (2) 14 (3) 7 (4) 2

10. 某店的檸檬綠茶配方，檸檬汁與綠茶的比為 2 : 5，請問

一杯 700c.c.的檸檬綠茶中，檸檬汁有多少 c.c.?

(1) 100 (2) 200 (3) 350 (4) 500

11. 下圖是二元一次聯立方程式的圖形，下列哪個數對可能是
此聯立方程式的解?

y

x

(1) (−1, 0)

(2) (−2,−2)

(3) (−3, 3)

(4) (4,−4)

12. 計算
3

5
− 3

5
× (−10) + 2＝？

(1)
43

5
(2) 2 (3) − 17

5
(4) −8

13. 已知 3x × 34 × 32 = 316，請問 x =？

(1) 2 (2) 4 (3) 8 (4) 10
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14.「兄弟兩人合買一個 699元的蛋糕幫媽媽過生日，哥哥出的

錢是弟弟的 2倍，請問弟弟出多少元？」假設弟弟出 x元，

依題意可列出下列哪個一元一次方程式？

(1) 2x = 699

(2) 2x− x = 699

(3) x+
1

2
x = 699

(4) x+ 2x = 699

15. 數線上有 A(−2)、B(5)兩點，C(c)在 A和 B 之間、

BC = 4，請問 c＝？

(1) −6 (2) 1 (3) 2 (4) 9

16. 下列何者為二元一次方程式
x

2
+

y

3
= 1的其中一組解？

(1) x = 2，y = −3

(2) x = −4，y = 3

(3) x = 2，y = 3

(4) x = 4，y = −3

17. 已知 x = y + z，下列哪一個算式正確？

(1) x+ 10 = y + z + 10

(2) 10− x = 10− y + z

(3) x× 10 = y + z × 10

(4) x÷ 10 = y + z ÷ 10

18.「大寶和小明比身高，已知大寶比小明高 15 公分，且兩人
身高總和為 327公分。大寶和小明的身高各是多少公分？」
假設大寶身高為 x公分、小明身高為 y公分，依題意可

列出下列哪個二元一次聯立方程式？

(1)

{
x+ 15 = y

x+ y = 327

(2)

{
x = y + 15

x+ y = 327

(3)

{
x− y = 15

x+ y + 15 = 327

(4)

{
x+ 15 = y

x+ y + 15 = 327

19. 計算 | − 5| − |3− 2|＝？

(1) 4 (2) −4 (3) −6 (4) −10

20. 下列何者為二元一次聯立方程式

{
3x− 2y = 1

2x+ y = 3
的解？

(1) x = 0，y = 1

(2) x = 0，y = 0

(3) x = 1，y = 1

(4) x = 1，y = 0

21. 下列何者為 729的標準分解式？

(1) 32 × 92 (2) 34 × 9 (3) 36 (4) 93

22. 下列何者為 22 × 3× 52和 2× 53 × 7的最小公倍數？

(1) 2× 52

(2) 23 × 3× 55 × 7

(3) 22 × 3× 53 × 7

(4) 2× 5× 7

23. 下列何者是二元一次方程式x− y = 1的圖形？

(1) y

x

(2,1)

(2)

y

x

(0,-1)

(3) y

x

(0,-1)

(4)
y

x

(2,-1)

24. 下列有關正比和反比的敘述何者正確？

(1) 長方形的長固定為 8公分時，其面積和寬成正比

(2) 長方形的寬固定為 5公分時，其面積和長成反比

(3) 長方形的面積固定為 40平方公分時，其長和寬成正比

(4) 長方形的周長固定為 26公分時，其長和寬成反比

25. 已知 24 : (2x+ 6) = 3 : 4，請問 x =？

(1) 9 (2) 13 (3) 18 (4) 26
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